Nunumjanum tect 3a VIl paspep, Vime n npesume

1. (o) Hauprtaj Ha 6pojeBHOj NpaBoj cneaehe Tauke : A(-2), B(—1%), C(0,5) u D(14—3)

4 3 2 1 0 1 2 3 4 5
2. (o) Ynopeau bpojese: a)-3 € -8 6) |-5] €5 B) -4,02 € -4,0159
3. (o) U3pauyHaj : a) -5+(-2)= 6) -6—(-3)= B)8—(+4) =

r)-33:11= n) (-26)-(-14)= H) 75— 12-(-1) =

4. (o) Obenexu Ha Tpoyrny NnpeocTtana TemeHa , CTpaHuue 1 yrnose. Kakas je oBaj Tpoyrao rnegajyhu yrnose?

5. (o) Oapeaun noBpLIKHY TPOYr/a ca C/IMKe.
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6. (c)Pewwn jeaHaumHe. MpuKaxKM NocTynak
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7. (o-c) KonnKo amnHapa cv gobuo ako 1 je cTpuu, 4ao wecTtuHy og, 1920 anHapa ? MpuKaxkmn nocTynak.

8. (c) YyeHuk Tpeba ga npounta 20 cTpaHa U3 UCTOPMUje 3a KOHTPOJIHM 3a4aTak. MpUKaXKM NocTynak.

a) ako je npountao 100%, oHAA je y4EHMK NPOYMTA0 CTpaHa.
b) ako je npounTao 25%, oHAA je y4EHUK NPOYMTA0 CTpaHa.
C) akKo je npountao 35%, oHAaA je yYEeHUK NpoYMTao CTpaHa.

9. (c) U3pauyHaj 4eTBPTM YHYTpPaLLHM Yrao YeTBOPOYI/ia aKo Cy NO3HaTa ABa YHyTpala yrna a=88° n f=104°
W jefaH cnosbalby yrao 6; =100°.

10. (H) M3pauyHa;j:

1 3
a) —25 + Z —1,24; (— 0,2) =

b) 5,8:(-10)—4= (_ _) =

11. (H) Koju 6poj Tpeba noaatn pasnmum 6pojesa —0,8 u —%p,a 6u ce nobuo 36up osa aBa 6poja?

12. (H) O6um jeaHakoKpakor Tpoyrna je 42cm. AKo je ocHoBMLa 3a 3cm Kpaha o/, KpaKa, KONMKa je Ay»K1Ha
Kpaka Tpoyrna ? MNpuKaxun noctynak.



